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Llenun ypoka:

- CbopMupoBaTh MpeicTaB/IeHHEe O Pa3/IOYKeHUU YHCesT Ha
MPOCThIe MHOXXHUTEJTH, CHOCOOHOCTH K MTPAKTUYECKOMY
MCII0/Ib30BAaHUI0 COOTBETCTBYIOLLETO AJITOPUTMA.

= (bOpMI/IpOBaTb YMEHHSA U HABbIKH MUCITIO/Ib30OBAHUS IIPHU3HAKOB
ACTUMOCTHU ITPHA PA3TOXKEHHNHW HHUCEJL Ha ITPOCTbIE€ MHOXXHUTEIINA.

- Pa3BuTh yMeHUs 0600111aTh, pa3BUTHE TAMSATU, PAa3BUBATh
HaBBIKU YCTHOT'O CYeTa.

- BocnmuTaTh BHUMaHMe, KYJAbBTYPY MaT€MaTU4e€CKOTrO
MBIIIJIEHVS], CEpbe3HO€e OTHOIIIEHHE K y4eOHOMY TPYAY.
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[TlopaboTaem ycTHO.

© Brpruuciaure:

® 1.15x(325-325)+236x1 —30:1
® 2.207—-(0x4376-0:585) + 315
® 3.(60-0:60)+ (150:1 -48 x 0)
® 4. (707707 +211x1):1 -0:123



Mponon HbIV PSO Ha 3 YMcna —

sl e T aET 212;214;216;218)

©® BriGepuTe M3 HUX YHCJIA Ae/IAIIHECS
® Ha:>2
Ha 3:
Ha O:
Ha 5:

na 4:

® ChopmynupyiiTe IPHU3HAKH JeTUMOCTHU



Bonpochi:

1. Kakne 4yncna HasblBatloTCH
NPOCTbIMU?

2. Kakme yncna - coctaBHbIMIN?

3. 410 3a4mcno 17

4. HaszoBuTe BCe NPOCTbIe Ynucna
nepBbIX OBYX OECATKOB.

5. CKONbKO BCEro NpocCThbIX Yncen?
6.-Bnsgerca nm 4ncno 32 npocTbiM?
7.4BRnsieTca nv 4ncno 73 npocTbiM:
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Peurvite 3azauy:

Hy>XHO BbIZI€TUTH YYACTOK 3€MJIU
MPSIMOYTOJIBHOM (POPMBI TJTONIAIBIO 18
KB. M. KakuMu MOTYT OBITH pa3Mephbl
3TOT0 Y4aCTKa, €C/IU OHU JO/DKHDI
BbIPAXKAThCSl HATYPA/JIbHBIMU YUC/IaMU ?



PellrteHue:

1. 18=1 X 18 =2 X3 X3
Z 18=2 X9 = 2X3X3
3 18=3 X6 =3 X2X 3



Ha pa3obpaHHOM npumepe pasfoXxmm 4Yncro 84 Ha
NPOCTbIE MHOXUTENN (aNrTOPUTM PasnoXXeHus):
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84 — 2X2.3.7 — 22.3.7

~N OWOWDNDN
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PaszioxxuTe 4Mcio 756 Ha
MPOCTbIe MHOXKUTEJIH
CpaBHUTE C MOUM pELIEHUEM.
Hro 3ameTunn?
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756 2
SYASEEY

189 3

756= 2X2X3X3X3x3
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Pa3noXXutb Ha NpocCTble
MHOXUTenun yncna:20; 188; 254.



Coenaem NpoBepPKY.

22 fE6o=0 254 2
10 2 94 2 e
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1 =
20 = 22.5; 188 = 2247, 254 = 2-127.
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_—Pa3/1oXuTe Ha MPOCThIE MHOXKHATEAN——
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Cmacu60 3a YpOK



